Jlexyis 5
Tema: AHamTHYHI BJIaCTUBOCTI KaTlOHIB V I'pymu

Ilaan:

3arajgbHa XapaKTepHUCTUKA
KaT10H1B V aHAIITUYHOI TPYIIH.

;

B1acTHBOCTI OKpeMHUX
pEICTaBHUKIB TPYIIH.

CucTtemMaTuyHUM X171 aHAII3Y
KaT10HIB V I'pyIIN.




Peakuii kamionig V ananimuunoi cpynu

1. JT1g myr1B:

Mg?* + 20H= Mg(OH), |
Mn2* + 20H= Mn(OH), |

Fe2* + 20H= Fe(OH),|

Fes* + 20H= Fe(OH),|

Bi3* + 30H= Bi(OH),|

H;[SbCl;] + 60H= Sb(OH),| + 6Cl+ 3H,0
H[SbCI.] + 60H= SbO(OH),| + 6CI+ 3H,0




* Bci riapokcuay KaTioHiB V Ipylny po34YrHHI B
CHJIbHUX KMCJIOTaX:

Fe(OH),+ 3H* = Fe3* + 3H,0

* I'impoxcmau Sb(I1l) Ta Sb(V) po3unnni y
HaJJTAIIKY JTYTY:

Sb(OH),+ 30H= [Sb(OH)J*
SbO(OH),+ OH+ H,0 = [Sb(OH)]

* ['impokcuau martiro, Ta pepymy (1) po3unHHI
B KoHII. po3unni NH,CI:

Mg(OH), | + 2NH,CI = MgCl, + 2NH,+ 2H,0



2. /lisi po3uuHy amoniaxy

Mg?* + 2NH,;+ 2H,0 = Mg(OH),| + 2NH,*

Mn2* + 2NH;+ 2H,0 = Mn(OH), |+ 2NH,*

~e2* + 2NH,+ 2H,0 = Fe(OH), |+ 2NH,*

~e3* + 3NH,+ 3H,0 = Fe(OH), |+ 3NH,*

SbCl¢]+ 5NH;+ 4H,0 = ShO(OH), |+ 6Cl+ 5NH,*
ShCI]*+ 3NH;+ 3H,0 = Sb(OH), |+ 6Cl+ 3NH,*
3. I'ioponiz coneti Sb (11l), (V) ma Bi

Bi**+ H,O + NO; = BiONO,| + 2H"

[SbCI >+ H,O = SbOCI| + 5CI+ 2H*

[SbCI ]+ 2H,0 = SbO,C1| + 5Cl+ 4H*

bim ocagy - po34ynHHI B KMCJIOTaX.




Peakuii kamioHnieé maczHiro

* Peaxuyis 3 Hampiu ¢hocghamom i amoHiu
XA0PUOOM:
MgCl, + NH,CI + Na,PO,= MgNH,PO, | + 3NaCl.
O1IMiA KpUCTAIIYHUM 0caa
Peaxuii 3aBaxkarors Lit, Ca?*, Sr?*, Ba?* ta in.
Ocal po3UMHSETHCA B CUIbHUX KHUCIOTaX Ta B alleTaTHIM :

MgNH,PO,| + 3H* = Mg2* + NH,* + H,PO,

2MgNH,PO,+ 4CH,COOH = Mg(H,PO,), + 2CH,COONH,+
+Mg(CH,C00),



Peakuii kamioHie mMazHiro

Peaxuis 3 okcuxinoninom. 8-OKCHUXIHOJIIH YTBOPIOE
KOMITIIEKCHI crionyku 3 Mg?*, Ca*, Sr°*, Ba?*,
HalcTIMKIIIMN OKCUXIHOISIT MarHilo- 3eJICHUN 0ca/l
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Peaxuii kamionie Fe (1)

Peaxuyis 3 eexcayianogpepamom (1) xkaniro
- CHHIM ocaj, “TypHOyJIeBa CHHb .
FeSO, + K;[Fe(CN)g] = KFe[Fe(CN)¢]| + K,SO,
Peaxuis 3 cynbghioom amorito - HOpHUU Ocal
Fe2*+ S=FeS|

Peakuyis 3 ouayemunouokcumom - kapMiHOBO-4€PBOHUI
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* Peaxyis 3 2, 2-0unipuouiom.
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Peaxuii kamionie Fe (I111)

* Peaxyis 3 cexcayianogpepamom (Il) kaniro-
TEMHO-CUHIN 0CaJl, “OCpiIIHCHKA OJIAKUTD .

Fest+ K*+ [Fe(CN)]*= KFe[Fe(CN)6
* Peakuyis 3 mioyianamom amoniio.

« Fe3*+ 3SCN-=[Fe(SCN),]

3aBaxkatoTh BigkputTIo NO, (3 SCN YTBOPIOIOTH
NOSCN d4epBoHOro KOJIBOpPY), Ta 10HH, SKI
YTBOPIOIOTE 13 Fe3* criliki 6e30apBHi CITOIYKH:

[Fe(SCN),] + 6F= [FeF]3+ 3SCN-



* Peaxuis i3 Hampiu cynbghioom
2Fe3t + 352=Fe,S,|

o Jlia cynvghocaniuunosoi Kuciomu
pH 1,8 — 2,5 — xoMmiekc Oypo - poKe€BOIro KOJIbOPY:

HO;S C.

cyabdocaTimmioBa KHCI0Ta

HOS C

_I_

YopHui ocaa pO3YMHHUM B K-TaX:

Fe,S,| + 6HCI = 2FeCl, + 3H,S1

+2H



* [Ipu pH 4 — 8 - qucynsdocamuunaTHUN
KOMILJIEKC - OypOro KOJbOpY:
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* IIpu pH 8 — 11 - TpucynsdocanmuiaTHumn
KOMILJIEKC (pepyMy - 3KOBTOI'O KOJIbLOPY.
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Peakuii kamionie manzany
* Peakuyis 3 po3uuHamu cyiviois:
Mn?* + S2= MnS|
* Peakuyia 3 1yeamu.
Mn2*+20H= Mn(OH),|
2Mn(OH), + O, + 2H,0 = 2Mn(OH),| = MnO(OH), |
* Peakuyii 3 OKUCHUKAMU:

2MnSO,+ 5(NH,),S,04+ 8H,0 =2HMnO,+5 (NH,),SO,+ 7H,SO,
2MnSO,+ 5 PbO,+ 6HNO,= 2HMnO+ 2PbSO,+ 3Pb(NO,),+ 2H,0
2MnSO, + 5NaBrO + 6NaOH = 2NaMnO,+ 2Na,SO,+ 5NaBr+ 3H,0

MnSO,+ 2[Ag(NH,),]CI + 2H,0 = MnO,| + 2Ag| + 2NH,Cl +
(NH,),S0,



Peaxkuii kamionie o0icmymy (éicmymy)

* Peaxuyis 3 kaniu HoOUOOM.
Bis* + 31=Bil,|
YopHuu ocag, pO3YMHHUMN B HAJIUIIKY PEAreHTY
Bil;| + KI = K][Bil,]
* Peakuis 3 nampiu cyrbghioom:
2Bis* + 35%= Bi,S;|
Po3unnnuii B HNO3s1a FeCl,
Bi,S;+ FeCl,= 2BiCl;+ 6FeCl,+ 3S |
Bi,S;+ 8HNO,; = 2Bi(NO;);+ 2NO?T + 3S| +4H,0



* Peaxyis cioponizy

Ocazn po34rHHUMN

BiCl;+ 2H,0 = Bi(OH),CIl |+2HCI1

Bi(OH),Cl| = BiOCI| + H,0
XJIOPHJI BICMYTHITY

Peaxuyis 3 sionosnuukamu.

3Na,[Sn(OH),]+2Bi(OH), | =3Na,[Sn(OH).] + 2Bi|

APp1OHOAMCIICPCHUM METAIIYHUI BICMYT, 1110 MAa€ YOPHUM KOIIP

* [IpoBenennro peakiii 3aBaxxarots Agt, Hg?"



Peaxuia ionie cmuéiro (111) i cmuébiro(V)

* Peaxuyii 2ioponizy npu po30aséieHHi po34UHtis:.
H,[SbCl¢] + H,O = SbOCI |+ SHCI
H[SbCI] + 2H,0 = SbO,Cl| + SHCI

BuHHa KMCIOTAa 3aBakae Tr1apoJIizy:

ShOCI| + H,C,|

* Peakuisa 3 nampiu

0= [SbOHC,H,0,] + HCI

miocynvghamom:

2H,[SbCl] + 3Na,S,0,+ 3H,0 = Sb,S,| + 12HC1 +

3Na,SO, Kb
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* Peaxuyii 3 H,S:
2H,[SbCI¢] + 3H,S = Sb,S;| + 12HCI
2H[SbCI] + 5H,S = Sh,S:| + 12HCI

Ocaay po34rHHI B PO34YMHAX CYJIb(1I1B 3
YTBOPEHHSIM T10COJICH

Sb,S;| + 3Na,S = 2Na,ShS,
Sb,S¢| + 3Na,S = 2Na,SbS,
* Peakuyii 6iOHOGNENHA.

2H,[ShCI,] + 3Zn = 2Sh| + 3ZnCl,+ 6HCI



